Strana  5

Město Jáchymov - zápis
z XV. veřejného zasedání Zastupitelstva města Jáchymov, které se uskutečnilo dne 4.11.2020 od 15.00 hod. do 16.30 hod. na MěÚ v Jáchymově.
Přítomni: Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS., Lada Baranek, B.A., Hana Fedorčáková, Petr Faktor, Ing. Bronislav Grulich, František Holý, Petra Javůrková, Zdeňka Klejchová, Pavel Novotný, Anna Plačková, David Svoboda, DiS.
Omluveni: Štěpán Dvořák, Mgr. Štěpánka Hronová, Jiří Kaucký, Bc. Jan Plíhal
Program jednání:
1. Zahájení

2. Kontrola plnění usnesení

3. Zpráva o činnosti rady města

4. Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města

5. Souhlas s odnětím půdy ze ZPF – rekonstrukce komunikace Na Valech

6. Zápis z finančního výboru

7. Různé – Smlouva o bezúplatném převodu – naviják lanový elektrický

8. Diskuse

Ad. 1. Zahájení
Jednání XV. veřejného zasedání Zastupitelstva města zahájil starosta města, přivítal přítomné zastupitele. Konstatoval nadpoloviční většinu členů ZM. Zasedání ZM bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Jednání XV. veřejného zasedání ZM bylo zahájeno v přítomnosti 10 členů. 
Starosta požádal o návrh na složení návrhové komise. Byli navrženi tito členové ZM: pí Zdeňka Klejchová, pí Anna Plačková, pí Petra Javůrková. Jiný návrh nebyl podán.

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   návrhovou komisi ve složení: pí Zdeňka Klejchová, pí Anna Plačková, pí Petra Javůrková. (Počty hlasů: 10/0/0).
Dále požádal o návrhy na dva členy jako ověřovatele zápisu. Starosta navrhl pí Ladu Baranek, B.A. a p. Petra Faktora. Jiný návrh nebyl podán.
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   ověřovatele zápisu ve složení: pí Lada Baranek, B.A., p. Petr Faktor. (Počty hlasů: 10/0/0).
Starosta města předložil program jednání a požádal o jeho schválení.
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   program jednání zasedání Zastupitelstva města. (Počty hlasů: 10/0/0).
Ad. 2 Kontrola plnění usnesení
Starosta předložil kontrolu plnění usnesení, která se týkala:

·  prověření správnosti kroků daňového poradce pana Ing. Ježka ve smyslu postupu vrácení dotace – ZŠ Jáchymov. 
· dále vyvolání jednání s ŘSD a vyřešení problému s umístěním ostrůvku s odbočkou na nám. Republiky. 
· prověření, zda nevznikne městu majetková újma v souvislosti s přijatým usnesením rady města, týkající se točny autobusu na NR, případně, kdo by byl za tuto újmu zodpovědný.
· zpracování a pořízení změny č. 3 a č. 4 ÚP Jáchymov
· vymáháním dlužného nájemného u spol. Klínovec, a.s.

Starosta: k dnešnímu dni nejsou žádné nové informace, je to neustále v šetření orgánů. Co se týká vyřešení ostrůvku, práce již byl započaty a dle informací firmy Eurovia bude do konce listopadu hotov. Úkol finančnímu výboru, týkající se točny autobusu, se plní a úkoly, týkají se změny č. 3 a č. 4 územního plánu, se také plní. Poslední úkol ohledně vymáhání dlužného nájemného u spol. Klínovec, a s. - dlužné nájemné bylo v celé výši uhrazeno. 
Zastupitelstvo města   b e r e  n a  v ě d o m í   kontrolu plnění usnesení. (Počty hlasů: 10/0/0).
Ad. 3 Zpráva o činnosti rady města

Starosta města předložil zprávu o činnosti rady města za období od 17.9. – 28.10.2020 a otevřel diskusi.
K radě dne 17.9.2020:
- pí Baranek, B.A. vznesla dotaz ohledně prodloužení termínu stavby – oprava komunikací firmou Algon. Starosta: jedná se o opravy místních komunikací, bohužel došlo k výpadku pokládkové pracovní čety v důsledku pandemie COVID-19, požádala firma Algon o prodloužení termínu, a to do 30.4.2020. Část byla realizována, chybí cca 2 tis. m2.
K radě dne 1.10.2020:
- p. Ing. Grulich uvedl, že RM doporučila ZM projednat žádost o finanční dar pro Nadaci St. Joachim, aby ZM rozhodlo o výši a požádal pí Baranek o vysvětlení. Pí Baranek, B.A.: v současné době je tato žádost nepodstatná, jelikož v důsledku pandemie, se žádné akce nemohou konat. Nadace požadovala příspěvek ve výši cca 60 tis Kč, a to na archeologický průzkum kostela sv. Jáchyma, který již probíhá. Účelem je potvrdit skutečnost, zda jsou zde uloženy ostatky Jáchyma Šlika. 
- pí Baranek, B.A., vznesla dotaz na VŘ na obsazení pozice tajemníka MěÚ. Starosta: celkem bylo podáno 5 přihlášek, 2 byly vyřazeny z důvodu nenaplnění kvalifikačních požadavků. Výběrová komise se sešla a stanovila pořadí uchazečů, v tuto chvíli se ještě na této záležitosti pracuje. Pí Baranek, B.A. upřesnila svůj dotaz v tom, že vznesla požadavek, zaslaný emailem, kde požadovala, aby ve výběrové komisi byl i člen z opoziční strany. Starosta: obsazení komise je v kompetenci rady města.
- p. Novotný požádal o informaci ohledně pokládek elektro na Nové Městě, zda existuje harmonogram prací. Starosta: tyto věci vyřizuje pí Weithalerová, ale odpovíme písemně (pozn. p. Holý po cca 15 min. uvedl, že stavby by měly být hotovy do 30.6.2021).
K radě dne 15.10.2020:
- p. Svoboda, DiS., uvedl k rekonstrukci šaten v ZŠ Jáchymov, že dle jeho názoru je tato akce předražená a dále uvedl, že např. do dětského hřiště za MŠ se neinvestuje. Starosta: o ceně šaten by se dalo diskutovat, ale je fakt, že se od původního rozpočtu významně liší, a to především z toho titulu, že jsme neměli kvalitní projekt, který byl postupně upravován. Některé věci tam nebyly řešeny, nebyly rozpočtovány, např. elektroinstalace, která činí přes 200 tis. Kč. V konečném důsledku není cena přemrštěná. Paní Bláhová, vedoucí OHS: z 80 % bude na tuto stavbu čerpána dotace z Programu regenerace rozvoje venkova. Bohužel se zde vyskytly takové věci, které se musely provést nad rámec projektové dokumentace. Dále diskutovali: pí Baranek, B.A., p. Holý. 
V 15.19 hod. opustil jednací sál p. Faktor.

V 15.21 hod. přišel na jednání ZM p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS.
- pí Baranek, B.A., vznesla dotaz ohledně prověření možnosti instalace úsekového měření v ul. K Lanovce. Starosta: požádali jsme Policii ČR o vyjádření, zda by souhlasila, celou agendu by zařizovalo Město Ostrov. Starostka ze Stráže n./Ohří si to velice pochvaluje, náklady činily u nich cca 2 mil. Kč. Jedná se pouze o prověření možnosti, výsledek zatím neznáme. 

- p. Novotný požádal o informaci, týkající se přípojky plynu v ul. Na Valech. Paní Bláhová: v současné době bude provedeno dotazníkové šetření, dle zájmu budeme postupovat dále. Na toto navázal p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS., s dotazem, zda by bylo možné oslovit i ČEZ, zda by se nechtěly připojit k projektu. Starosta poděkoval za připomínku a prověříme to. 

- pí Baranek, B.A., vznesla dotaz, zda bylo poděkováno p. Stefanovi, za nabídku v souvislosti s obnovou kaplí na Popově. Starosta: proběhlo jednání za účasti p. Stefana, kde mu bylo poděkováno s konstatováním, že jejich služby nevyužijeme. 

- pí Baranek, B.A., požádala o vysvětlení, týkající se nakoupení tabletů v rámci projektu Znovuoživené Krušnohoří, č. projektu 100283813, proč jsme pořídili dražší tablety. Paní Bláhová: od dodavatele SCENARIO s.r.o., jsme obdrželi informaci, že poptávaný typ tabletu nejsou schopni dodat v počtu 8 ks, protože se jedná o loňský model, který se doprodává a jeho prodej je maximálně 2 ks na IČ. Došlo k představení nového modelu iPadu, který je výkonnější než předchozí typ, pro požadovaný účel používání, je tudíž i vhodnější  a cena je o 514,25 Kč včetně DPH vyšší než předchozí model 2019.
- pí Baranek, B.A., vznesla otázku ohledně VŘ na ordinaci zubního lékaře. Starosta: výběrové řízení provádí KK.
Zastupitelstvo města   b e r e  n a  v ě d o m í   zprávu o činnosti rady města za období od 17.9. – 28.10.2020. (Počty hlasů: 8/0/2 se zdrželi – p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS., p. Svoboda, DiS.).
Ad. 4 Prodej pozemků a nemovitostí z majetku města
1/ Revokace usnesení – prodej p.p.č. 255/3 v k.ú. Jáchymov
Zastupitelstvo města   r e v o k u j e   své usnesení ze dne 20.02.2019, kterým byl schválen prodej pozemkové parcely č. 255/3 v k.ú. Jáchymov, manželům .......... za cenu 60,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + kolek pro KN) s tím, že z tohoto pozemku se oddělí pěšina, která vede podél pozemku a ta nebude předmětem prodeje. (Počty hlasů: 9/0/1 se zdržel - p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS.).

Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   prodej pozemkové parcely č. 255/3 o výměře 895 m2 v k.ú. Jáchymov dle GP č. 2229-52/2019, panu …… za cenu 60,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem (GP + sepis KS + kolek pro KN). (Počty hlasů: 9/0/1 se zdržel - p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS.).

Ad. 5 Žádost o souhlas s odnětím půdy ze ZPF – rekonstrukce komunikace Na Valech
Starosta předložil žádost o souhlas s odnětím půdy ze ZPF, podanou spol. AZ Consult, týkající se rekonstrukce komunikace Na Valech. Připravuje se projektová dokumentace pro společné stavební a územní řízení: Jáchymov – rekonstrukce ulice Na Valech. Jedná se o rekonstrukci stávající místní komunikace, rekonstrukci VO a výstavbu nových zdí. V rámci projektu je potřeba vyjmout dočasně a trvale pozemky ze zemědělského půdního fondu. Diskutovali: pí Baranek, B.S., vznesla dotaz, zda občané této lokality jsou informováni, jak o samotné stavbě,  tak i o tom, že se má údajně pokácet 28 ks stromů, které jsou možná i ve vlastnictví občanů nebo na pozemcích, které nejsou ve vlastnictví města. Pan Bláhová: jedná o 53 stromů a v současnosti se připravuje PD pro stavební povolení a až nastane čas, tak budou občané včas informováni, případně budou zapracovány jejich podmínky, tak jak to bylo již v minulosti např. v ul. Husova, Žižkova. 
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu trvale v celkové výměře 108 m2, dočasně 82 m2. (Počty hlasů: 8/0/2 se zdrželi – pí Baranek, B.A., p. Svoboda, DiS.).
Ad. 6 Zápis z finančního výboru
Starosta předložil zápis z FV ze dne 12.10.2020 a otevřel diskusi. Pan Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS., uvedl, že dle jeho názoru finanční výbor nepracuje tak, jak by měl. Vyřešit záležitost ohledně ostrůvku trvá již dlouho, přitom je to jednoduchá věc, oslovit obě strany a podat ZM výsledek jednání. Dále upozornil, že kontrolní výbor nepracuje cca rok, přitom jde o porušení zákona. Paní Baranek, B.A.: souhlasí s názorem p. Mgr. et Mgr. Michala Baláže, DiS., že záležitost ostrůvku trvá opravdu moc dlouho. Předsedkyně FV pí Plačková konstatovala, že dne 2.11.2020 se konal finanční výbor, kde se opět řešil ostrůvek a o výsledku budou zastupitelé informováni v prosincovém ZM. Na toto téma byla vedena rozsáhlá diskuse. Pan Svoboda, DiS., vznesl dotaz, jak bude řešeno obsazení kontrolního výboru. Starosta: před volebním obdobím bylo řečeno, že opozice má tato místa zaručena. Z opoziční strany zazněla jména kandidátů, která ale nebyla průchozí, v současnosti očekáváme další návrhy. Dle informace p. Bc. Plíhala z minulého týdne, kandidáta do KV již má, který bude na prosincovém ZM jmenován. Paní Baranek, B.A., uvedla, že opravdu je na straně opozice navrhnout kandidáty do KV a poté zkonkretizovala návrhy kandidátů, jednalo by se o p. Mgr. et Mgr. Michala Baláže, DiS., nebo o p. Svobodu, DiS.. Pan Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS.: zaráží ho výrok starosty města, že na jedné straně uvádí, že některá jména jsou nepřípustná, ale na druhou stranu návrhy kandidátů do KV patří opozici. Starosta: jedná se o patovou situaci, ale věří, že na prosincovém ZM bude najmenován předseda KV. 
Zastupitelstvo města   b e r e   n a  v ě d o m í   Zápis č. 4 z finančního výboru ze dne 12.10.2020. (Počty hlasů: 9/0/1 se zdržel - p. Svoboda, DiS.).

Ad. 7 Smlouva o bezúplatném převodu – naviják lanový elektrický
Starosta předložil návrh smlouvy o bezúplatném převodu majetku. Jedná se o naviják pro JSDH. Nikdo nediskutoval.
Zastupitelstvo města   s c h v á l i l o   Smlouvu o bezúplatném převodu majetku – naviják lanový elektrický, a to mezi Městem Jáchymov a ČR HZS Karlovarského kraje a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. (Počty hlasů: 10/0/0).

V 16.00 hod. se vrátil p. Faktor do jednacího sálu.

Ad. 8 Diskuse
· pí Baranek, B.A., upozornila, že se bude věnovat navržením kandidátů do kontrolního výboru. K tomu rozsáhle diskutovali: p. Holý, p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS..
· p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS., upozornil na několik druhů povrchu chodníku na tř. Dukelských hrdinů a požádal o informaci, proč povrch chodníku není jednotný (sladěný). Pan Holý: je to o penězích, ale také o podmínkách památkářů. 
· p. Svoboda, DiS., upozornil na velmi špatný technický stav uvedeného chodníku, kde hrozí, že dojde k úrazu. Není vůbec zajištěn a bylo by ho třeba zajistit např. zábranami. 

· p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS., souhlasí s názorem p. Svobody, DiS., a uvedl, že je to opravdu nebezpečné se pohybovat po tomto chodníku, když máme v tomto ročním období brzo tmu. Starosta: také není spokojen s tímto stavem, ale bohužel firma uvádí, že má problémy s pracovníky v důsledku pandemie COVID-19.
· p. Faktor konstatoval, že je zajímavé, že u soukromníků (např. restaurace Vzhůru nohama) to jde upravit a provést finální podobu a u města to nejde.
· p. Mgr. et Mgr. Michal Baláž, DiS., poděkoval starostovi za poskytnutí parkovacích ploch v rámci sportovní akce: Běh kolem Panoramy, který se uskutečnil na začátku října. Dále vznesl dotaz na starostu města ohledně podnájemní smlouvu mezi Sportinvestou a spol. Skiareál Klínovec, zda došlo k jednání s p. Bezouškem. Starosta: jednání s p. Bezouškou proběhlo, ale k žádnému závěru nedošlo. Pokud budou mít všechny 3 strany zájem se sejít, tak se smlouva může znovu projednat znovu, TJ dostává cca 1,2 mil. Kč na činnost a starostu by zajímalo, jak je tento příspěvek využíván. 
· pí Baranek, B.A., požádala o opravu schodu na domě čp. 516 na tř. DH. Starosta přislíbil opravu. 

Před oficiálním ukončením zasedání ZM, vyzval p. Holý zastupitele k neformální schůzce ohledně projednávání přípravy rozpočtu na r. 2021 a vyzval, aby případné náměty zasílali emailem.
Starosta města poděkoval všem přítomným zastupitelům a hostům za účast na XV. veřejném zasedání ZM.
                                                                                                               Ing. Bronislav Grulich

                                                                                                                   Starosta města

                                                                                                                     František Holý
                                                                                                                Místostarosta města
Ověřovatelé zápisu:               …………………
                                               Baranek, B.A.
                                              …………………                                          
                                               Petr Faktor
* Počty hlasů: pro/proti/zdržel se


